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 Písecké dožínky 2012
V sobotu prvního září 2012 se konaly v obci Písek dožínky. Tradice dožínek 

byla v Písku ještě před třiceti lety živá a tak se vlastně jednalo o snahu, tento krásný a 
prastarý zvyk místních horalů obnovit, připomenout jej mladší generaci a navázat na 
předešlé ročníky. 

O akci informoval obecní úřad na svých webových stránkách, byly rozeslány 
pozvánky hostům, vyvěšeny plakáty a nad hlavní silnicí visel několikametrový banner 
s velkým nápisem „Písecké dožínky“ a datem konání. Informační kampaň proběhla 
očividně úspěšně, protože se na akci sešlo skutečně velké množství píseckých občanů, 
ale i hostů z okolních vesnic.

Slavnost  začala  na  prostranství  před  vchodem  do  evangelického  kostela 
obřadem díků a žehnáním dvou dožínkových věnců – jednoho píseckého a jednoho 
bukoveckého,  které  provedli  zástupci  jak  evangelického,  tak  také  katolického 
duchovenstva. Zazněla slova modliteb, četl se úryvek z bible a přítomní se společně 
pomodlili Otčenáš, z jehož slov zejména prosba o chléb vyzněla obzvlášť příznačně. 

Ještě  před  tímto  díkuvzdáním  se  na  parkovišti  postupně  pod  vedením 
hlavního  organizátora  průvodu  pana  Jiřího  Heczka  řadily  historické  i  moderní 
zemědělské stroje, dřevěné řebřiňáky tažené koňmi, takzvaná „kolasa“ pro významné 
hosty, hasičský vůz píseckých hasičů a v neposlední řadě také velmi důležitý žebřiňák 
se symbolickou  fůrou  posledních  obilných  snopků,  které  v následujícím programu 
měly sehrát dosti důležitou roli. 

Průvod od kostela vyrazil kolem půl třetí odpoledne. V jeho čele jel hasičský 
vůz a za ním nesli členové hasičského sboru českou vlajku a vlajku obce Písek. Za 
vlajkonoši kráčeli krojovaní horalé s dožínkovými věnci. A co by to byl za slavnostní 
průvod,  kdyby  v něm nehrála  muzika.  Do  kroku  i  ke  zpěvu  hráli  horalské  písně 
soubory Nowina,  Bystrzyca  a  Mało  Lipka.  Zajímavou skupinu  uprostřed  průvodu 
tvořili  dobově  oblečení  horalé  –  „baby,  chłopi  aji  dziecka  s grabjami,  kosami  a 
vidłami“ (jak sie u nas po naszimu pravi). Průvod se táhl po hlavní silnici od kostela 
až po obecní úřad, postupně sílil, protože se k němu přidávali i přihlížející občané. 
Všichni mířili na místní výletiště. Dopravu na hlavní komunikaci zatím korigovala 
policie, takže o pokojný a bezpečný průběh průvodu bylo rovněž postaráno. 

Lidé z průvodu postupně obsazovali areál výletiště a za chvíli byla všechna 
místa  na  lavičkách  pod  připravenými  stany  plně  obsazena.  Řidiči  zemědělské 
techniky odstavili své stroje na vedlejší louce, kde si je mohli zájemci hezky z blízka 
prohlédnout.  To  už  ale  z pódia  zněl  sytý  a  výrazný  hlas  našeho  výborného 
komentátora a známého baviče pana Karła Skupnie, který se odvážně ujal moderování 
dožínek na výletišti a hned v úvodu přizval významné hosty ke krátkému proslovu. 



Ještě jednou promluvili zástupci církví, pan starosta Oldřich Rathouský a na pódium 
byla pozvána také nejstarší účastnice letošních dožínek paní Krenželoková z Bahence. 
Rovněž byly instalovány dožínkové věnce na připravená čestná místa nad pódiem. 
Další  program  byl  laděn  ve  stylu  tradičních  „góralskich  dożynek“,  při  kterých 
vystupoval krojovaný gazda pan Skupień se svoji gazdinou Erikou a čeleď, která na 
pódium  přišla  nejen  s posledními  snopky,  ale  i  s vtipným  tematickým  veršem. 
Předvedla  také  tradiční  mlácení  pšeničných  snopků cepy.  Potleskem a spontánním 
smíchem dávalo publikum najevo, že se dobře baví.

Jak ještě si  bylo možno na letošních dožínkách užít? K dobré náladě jistě 
přispělo hojné občerstvení ve stáncích u důchodců, SRPD, sportovců a celé  škály 
dalších místních spolků. Mohli jste ochutnat místní speciality jako například placky, 
zelňačku  čili  „kapuśnice“,  maso  na  grilu,  různé  druhy koláčů  a  další  pochoutky. 
Odpoledne hrála k tanci a poslechu cimbálovka Mionší a večer, jak už sám dožínkový 
plakát napovídal, „bude bavit mladší ročníky DJ Lysek“, takže o tradiční i moderní 
melodie nebyla nouze. I   méně všímaví nemohli přehlédnout velké slaměné sochy 
„gazdy a gaździnej“ vedle pódia. Ten, kdo nezaváhal a hezky se u nich vyfotil, bude 
mít jistě na písecké dožínky atraktivní foto památku. 

Písecké dožínky podpořila celá řada sponzorů, bez nichž by se tak velkou 
akci ani zdaleka nepodařilo uspořádat. Mezi mecenáše letošních dožínek, kteří byli 
uvedeni na plakátu hlavní  budovy výletiště, patřili  jednotlivci  i  firmy. Jim i všem 
obětavým organizátorům patří za letošní zdařilé dožínky upřímné poděkování. 

Josef Byrtus, kronikář obce

Opravy místních komunikací
V letošním roce byly v obci provedeny opravy místních komunikací 

poškozených povodněmi v roce 2010. Byly opraveny tyto komunikace - MK 
Folwark, a MK k Byrtusovi.

Obec získala  na opravy těchto komunikací prostřednictvím 
Moravskoslezského kraje dotaci  z  “Fondu solidarity EU – Náprava povodňových 
škod, jaro 2010“ ve výši 1 539 603,60 Kč.

Po povodních v roce 2010 byly opraveny v roce 2010  tyto MK – pod 
Bahencem,  Zajavoří, u Křižanka, k čistírně odpadních vod, u Kříže a k Byrtusovi . 
Bylo opraveno i přemostění ve Folvarku přes  vodní tok Hranečník. Na tyto opravy 
obec  rovněž získala  dotaci   prostřednictvím Moravskoslezského kraje  z “Fondu 
solidarity EU – Náprava povodňových škod, jaro 2010“ ve výši   1 913 769,05 Kč.
                                                                                          Oldřich Rathouský, starosta



Klub seniorů

„Život je dar, který nesmíme promrhat“ tak zní motto klubu 
seniorů, který byl založen v naší obci.   Z jejich činností je patrné, že se 
řídí tímto mottem. Od svého založení  srší množstvím nápadů a aktivit. 
Jejich elán a nasazení pro danou věc jim mohou mnozí „ i ti o něco mladší“ 
závidět.  Uskutečněné akce jsou velmi zdařilé a svým dílem přispívají k 
oživení dění v obci. Zde uvádím několik z nich -  Mikulášský večírek, 
Pochování basy, výroční schůze klubu, výlet k pramenům Olzy, smažení 
vaječiny, zájezd do Pszczyny, výšlap s opékáním párků. 
Pravidelné setkání mají členové klubu pevně stanoveno, a to vždy první 
čtvrtek v měsíci v 17 hodin v klubovně (1.p. budovy OÚ).

A co plánují dál?  Informace můžete zjistit ve vývěsce klubu , ale i 
z letáčků doručovaných do domácnosti.  Za svou činnost  a obětavost  si 
zaslouží pochvalu a poděkování  celý výbor v čele s předsedkyní paní 
Andělovou. Do jejich další práce jim přejeme hodně sil a skvělých nápadů.

Věra Groušlová, místostarostka

Kytička jubilantům
Blahopřejeme - Składamy życzenia

 našim jubilantům, kteří v měsíci  září a říjnu 2012 
oslavili nebo oslaví životní jubileum:

září říjen
Anna Stonawská  60 let Anna Andělová 60 let
František Sikora  60 let Hedvika Kulková 60 let
Marie Pilchová  80 let Jana Pyszková 88 let
Marie Matuszná  70 let Emilie Heczková 80 let
Stanislav Sztefek 65 let Eva Točková 80 let
Helena Szotkowská 84 let Karel Sikora 85 let
Terezie Sikorová 75 let Alois Bojko 83 let
Teresie Skupieńová 85 let Marta Przyczková 70 let

Stanislav Matuszny 70 let
Eva Křížánková 60 let



Sběr a svoz objemného  a nebezpečného odpadu 

termín stanoviště – část obce Objem
 kontejneru

poznámka

20. 10. 2012 Písek – parkoviště u 
restaurace Labaj

2x  41 m3 přistavení od   7,00 
do 15,00 hod.

DO  KONTEJNERU  NA OBJEMNÝ  ODPAD    JE   Z     A K     Á  Z     Á  N  O   
ODKLÁDAT  NEBEZPEČNÝ  ODPAD  (ZEJMÉNA  CHLADNIČKY, 
TELEVIZE  A  RÁDIA  ).  Tento  odpad  odevzdejte  do  pojízdné  sběrny 
nebezpečných  odpadů  nebo  jej  odevzdejte  na  sběrném  dvoře  v Třinci  – 
Oldřichovicích (areál ČOV) nebo na sběrném dvoře v Jablunkově – Bělé.

MÍCHÁNÍ ODPADŮ JE ZAKÁZÁNO

Kontejner na nebezpečný odpad bude umístěn  v centru 
obce na parkovišti  naproti restaurace „Labaj“

termín 20.10. 2012

Provádíme sběr těchto nebezpečných odpadů:

Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny a 
hydroxidy,  čistící  a  odmašťovací  prostředky,  oleje  (mimo  potravinářských), 
fotochemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, 
zářivky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, 
ledničky,  mrazničky,  hasicí  přístroje  s obsahem  freonů,  televizory,  rádia  a 
počítače.
Pro  občany  a  podnikatele,  kteří  jsou  zaregistrování  v systému  nakládání 
s komunálními odpady obce a uhrazují měsíční příp. čtvrtletní poplatky, je sběr, 
svoz a zneškodnění nebezpečných odpadů bezplatné.

Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů!!!



PLACENÁ   INZERCE

      NOVÁ   PRODEJNA   DROGERIE !!!

 Nově otevřená prodejna v centru obce (budova čp. 363 – u  
                  novinového stánku ) Vás zve k nákupům drogistického zboží.
                  Pracovní doba  Po – Pá   8,00 – 16,00

          Sobota         8,00 – 12,00

* * * * * * * * * * * * * * * *





20. výročí vzniku firmy
 Betonové výrobkyBetonové výrobky                  loňské ceny !loňské ceny !
  Firma Štourač                                    

 Obrubníky k zámkové 
dlažbě:                Cena : 
  100 cm, výška 20 cm, váha 23 kg …………………………………........  55 Kč
  50 cm, výška 20 cm, váha 11,5 kg ………………………………..........   30 Kč
 Palisády svahové :
  ø 12 cm, výška 50 cm, váha 12 kg ……………………………….......  49 Kč
  ø 12 cm, výška 80 cm, váha 22 kg ………………...………...............   79 Kč
  ø 12 cm, výška 120 cm, váha 31 kg ……...………..……..…….........   95 Kč
 Žlaby příkopové, půlkulaté :
  45 x 30 x 4 cm, váha 15 kg …………….…………………………......   49 Kč
 Žlábky s plechovým roštem :
  50 x 17 x 15 cm, váha 15 kg ………………………………….….......  220 Kč
 Kompletní budky na plyn HUP:
  š.69 cm, hl.43 cm, v. 70cm,..….......................................…............2.700 Kč
 Umělý kámen na obklady:............................................................od 330 Kč/m2

  
   VENDRYNĚ 590        558 350 328, mobil: 776 299 393  

Volby do zastupitelstev krajů 

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční
v pátek dne 12. října 2012 od 14,00 do 22,00 hodin
a v sobotu dne 13. října 2012 od 8,00 do 14,00 hodin.

 Místem konání voleb do  zastupitelstev krajů v okrsku č. 1 je volební 
místnost - zasedací  místnost Obecního úřadu Písek čp. 51.

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  480 ks . Zdarma.
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